

墨香四溢“参”机盎然

# 人参题材书法创作会在长春举办

本报讯 记者 侯春强 报道 春节前夕,一场别开生面的艺术盛宴——“参情款款·巳巳如意”吉祥年人参题材书法创作会在省图书馆启幕。省人参产业高质量发展工作专班匠心策划,与省书法家协会、省图书馆强强联手,共同呈现一场书法与人参文化的完美交融。

活动现场,群贤毕集,墨香四溢。来自全省的书法名家齐聚一堂,挥毫泼墨,激情创作,一幅幅以人参为灵感的对联、诗词跃然纸上,彰显书法家深厚的艺术功底,将人参文化的精髓与书法艺术的韵律之美巧妙结合。

“人参补气添福寿,灵芝安神保安康”“人参叶茂千年秀,灵芝花开万古香”……这些春联不仅蕴含着人参的神奇功效,更寄托了人们对健康长寿、吉祥如意的美好祝愿。读者陈红霞在领取到一副独具匠心的人参春联后,难掩内心的喜悦:“人参是我们吉林的瑰宝,这次看到与人参相关的春联,真是让人眼前一亮。我要把这副春联

贴在家门上,和家人一起迎接新春佳节。”此次“参情款款·巳巳如意”吉祥年人参题材书法创作会,不仅是一场艺术的盛宴,更是一次文化的传承与创新。书法家以笔传情,以墨达意,每一笔都蕴含着对吉林人参产业的深情祝福与殷切期盼。



通榆县政教局

## 以“满格电”状态服务群众

本报讯 李春勇 刘宇 卓 刘鑫峻 报道 一年之计在于春,开局起势见精神。春节假期后上班第一天,通榆县政务服务和数字化建设管理局各窗口工作人员精神饱满、面带微笑,为前来办理业务的群众提供优质贴心的服务。

在政务服务中心,人来人往,既有前来咨询医保、

社保业务,办理房产交易过户的群众,也有前来办理市场准入、投资项目审批等涉企人员,各项工作正常开展、有序运行。

新的一年,通榆县将进一步优化政务服务流程,提高办事效率和质量,努力为企业和群众提供更加优质、高效、便捷的服务。



春节期间,图们市图们江长鼓舞传承艺术团来到驻军某部营区,为官兵演出精彩歌舞节目,受到欢迎。记者 侯春强/摄



元宵节当天,图们市开展“图强奋发新征程、金蛇起舞闹元宵”系列活动。图为朝鲜族市民在玩民族传统游戏。记者 侯春强/摄



春节期间,延边边境杨泡边境检查站民警24小时坚守岗位,奋战在边境一线,用行动守护万家灯火。

梅河口车站派出所

## 严查隐患保春运

本报讯 陆泊羽 记者 吴连祥 报道 为确保春运“下半场”铁路运输畅通无阻,通化铁路公安处梅河口车站派出所认真落实线路防控措施,确保旅客平安顺畅返程。

春运启动以来,梅河口车站派出所结合管内实际,认真落实春运安保各项工作要求,采取显性用警,把警力最大限度地压在线上,提高线路见警率,加大重点时间、重点区段的巡查管控力度,每

天安排民警全面巡查重点列车线路,做好接车等各项工作,确保列车安全通行。

春节正是家人团聚,举杯欢庆的时刻。此时,担负守护铁路安全重任的梅河口车站派出所民警却整装出发,沿着铁路线路,仔细检查防护设施是否完好,桥梁、涵洞、穿路下通道是否存在安全隐患等。巡查严谨认真,不放过一处可能危及行车安全的隐患。

在认真细致巡查的

同时,民警深入沿线村庄、农户和废旧物资收购站点,开展法治宣传,宣讲铁路安全常识,全面提升辖区线路治安防控能力。

加强技防,确保安全。民警依托线路高清探头,深入开展实时视频监控,设专岗专人,不间断巡查各类线路滋扰警情或可能危及线路安全的隐患,进一步补齐线路防控短板,为保障线路安全打下良好基础,确保管内线路畅通无阻。

杨泡边境检查站

## 春节期间送温暖

为进一步密切警民关系,将温暖传递到群众心中,春节期间,延边边境管理支队杨泡边境检查站组织党员对辖区困难群众开展慰问活动,以实际行动为他们献上爱心和新年祝福。

走访慰问中,民警来到独居聋哑老人和困难老人家中,送上米面油等慰问品和常用药品。

通过此次走访慰问,给予困难群众更多的关注和关爱,将党和组织的关怀、温暖送到群众的心坎上,增添了浓浓的警民情谊,为扎实做好服务群众工作奠定良好基础。



## 烟花背后的守护者

郑博文 姜涛 本报记者 吴连祥

“叔叔,麻烦您抱起我,我想看烟花。”在集安市跃进桥执勤点,一名小朋友误越警戒线,走到执勤移民管理警察身边说。执勤移民管理警察并未劝离,而是将其抱起,转过身与这名小朋友共赏烟花。

火树银花不夜天,烟花璀璨尽欢颜。2月12日,一年一度的元宵节焰火晚会如期而至,通化边境管理支队集安边境管理大队移民管理警察坚守执勤,化身烟花美“警”,筑起一道坚实的安全屏障。

“带小朋友的家长照顾好孩子,避免拥挤!”团结边境派出所副所长赵宇一边维持秩序,一边耐心提醒市

民。当晚,寒风凛冽,移民管理警察早早到达现场,划分警戒区域、疏导人流、排查安全隐患。

18时30分,随着一束束光柱冲天绽放,焰火晚会正式拉开帷幕,绚丽烟花照亮夜空,市民携亲友驻足观赏。背对着流光溢彩的天空,150余名移民管理警察分布在各个区域,为群众欢度元宵佳节保驾护航。

“每年元宵节,我们都值勤在岗,虽不能陪伴家人,无法携手观赏烟花,但看到焰火晚会上市民的笑脸,我们的付出就是值得的。”团结边境派出所教导员卢科峰说。



为弘扬中华优秀传统文化,营造欢乐祥和的节日氛围,延边边境管理支队双峰边境检查站举办“喜乐元宵·情暖警营”主题活动。安博/摄



日前,延边边境管理支队图们大队红光边境派出所民警同新平社区工作人员及辖区群众欢聚一堂,共庆元宵佳节。张法平/摄



日前,延边边境管理支队双峰边境检查站开展元宵节走访慰问活动。安博/摄

红光边境派出所

## 及时救助遇困车辆

近日,在图们市331国道上,一辆满载旅客的车辆因路面积雪受阻,无法继续行驶。延边边境管理支队图们大队红光边境派出所接到报警后联合图们市公安局交警大队迅速赶往现场并同步联系救援车辆。

救援车辆到达后开始拉拽牵引,民警同时用铁锹清理车下积雪并合力推车,最终旅游客车成功脱险。民警的高效负责赢得游客的高度赞誉。(张法平)

## 惠农采购助力强村富民

长春市中级人民法院派驻榆树市红星乡红星村第一书记刘峰自驻村帮扶以来,深入村民家中走访,详细了解群众实际困难和存在问题。同时,帮助红星村脱贫户、边缘户以及(榆树)榆树佳珍蔬菜有限公司等村企推介和销售本村特色农产品。

群众利益无小事。刘峰向分管领导汇报驻村帮扶中遇到的困难和问题,积极推荐群众的特色农产品,争取到单位领导支持,积极协调全市各基层法院推销832脱贫地区农副产品网络销售平台上村企的大

严格把关、认真备货,首批特色农副产品顺利送达长春地区两级法院。该批采购物资全部来自红星村农户,包括米、面、油和农家干菜等特色农副产品。

2024年,佳珍蔬菜有限公司累计销售货款30余万元,公司用2万余元盈利款购买生活必需品,送到红星村脱贫户家中。长春市中级人民法院相关领导表示,要以惠农采购为契机,全力帮扶红星村发展,积极扩大宣传推介,持续落实采购惠农活动,助力强村富民。

为把惠农采购的好事办好,刘峰提前组织召开红星村党支部书记和有关人员联席会,对质量把关、数量计量、包装等各环节精心安排,销售价格随行就市,最大限度助农惠农。

经过精心准备,红星村与佳珍蔬菜有限公司

